
A z állatok szeretetével már nagyon 
fiatal  korában  „megfertőződött”.  

Elsőként  a  Széplaki  Pál  meghívására  
az óvodás csoporttal tett lovardai láto-
gatása volt meghatározó élmény szá-
mára,  mindössze  hatévesen.  Innentől  
kezdve nem volt kérdés, hogy egy élet-
re elkötelezi magát ezzel a gyönyörű 
sporttal.
több kiváló szakemberrel  töltötte  ifjú-
sági éveit, jó eredményeket szerezve a 
díjugratásban. Az egyetemen jogot hall-
gatott,  de irodalom- és történelemsze-
retetét legyőzte a lovak iránti rajongása, 
így három és fél  év után úgy döntött,  
nem koptatja tovább az iskolapadot.
Egy  lovasáruházban  kezdett  dolgoz-
ni, de hamar ráébredt arra, hogy kizá-
rólag  az  állatok  közelsége  az,  ami  
boldoggá teszi, így 2008-ban Ladány -
benére költözött,  ahol  lovardavezető 
pozíciót  kapott.  A  traktorvezetéstől  
kezdve  a  lovak  takarmányozásán  át  
az edzői ambícióját is próbára tehet-
te. Szakmai látókörét újabb munkahe-
lyén, Üllőn, a dóra-majorban szélesí-
tette  tovább,  mielőtt  Karig  gábor  
2010-ben Somlay tamás mellé invitál-
ta, ekkor már Budapestre.
Pasaréten, a honvéd Lovardában töl-
tött lovardavezető évei alatt díjugrató 
bírói,  valamint  nemzetközi  steward-
vizsgát tett. Kitanulta a lovastorna kö-
rüli minden teendőt, és gyakran meg-
fordult  a fogatsportban is.  Mindezek 
mellett  még  volt  ideje  eredményes  
galopplova menedzselésére is.
Pasaréti évei után az FEI-steward felada-
tok  mellett  kiváló  németnyelv-tudását  
kamatoztatta, sok időt töltött nemzetkö-

zi  versenyeken,  leginkább Belgiumban,  
hollandiában. A jármy család istálló-
jában is jól ismert látogató volt, hiszen 
a család legeredményesebb díjugrató-
ját, Vincét segítette a mindennapos mun-
kában és a versenyekben egyaránt.
tavaly  pedig  legdédelgetettebb  vá-
gya is megvalósulhatott, egy lovardát 
vásárolt,  ahol  lovak  bértartásával  
kezdett  foglalkozni,  ráadásként  visz-
szatért az edzősködéshez is.
Fiatalon, tele célokkal és tervekkel tá-
vozott  közülünk,  hiányát  semmi  nem  
pótolhatja. Családja, barátai és kollé-
gái  gyászolják.  Emlékét  örökké  szí-
vünkben őrizzük.

Katona Linda
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Dallos anDor emlékversenY, cDn-a*/b, barokk ló és liPicai ló kUPa

szilvásváradon az ország díjlovasai

rekord  számú  nevezés  érkezett,  26  
egyesületből  60  lovas  jelentkezett  be  

73 lóval.  A minden versenyen részt  vevő 
kistapol csá nyi lovasbarátaink az idén még 
nem vállalták a részvételt, de így is 15 ba-

rokk  lovat  (1  fríz,  8  spanyol  és  6  lipicai)  
neveztek.  A  barokk  lovakat  a  különböző  
nehézségi fokozatú versenyeken külön ér-
tékelték.
dallos Andor kiemelkedő lovasszakember 
tiszteletére, aki 1993-tól volt a Ménesgaz-
daság  igazgatója,  és  aki  tavaly  január-
ban  hagyott  itt  bennünket,  második  alka-
lommal  rendeztünk  emlékversenyt.  A ver-
seny keretén belül a fedeles lovarda főbe-
járatánál  emléktáblát  avattunk  Barkóczi  
józsef  grafikusművész  felajánlásával  az  
Incitato  XV.  törzsmén  portréjával,  amely  
örök emléket állít Andor kiváló lipicailó-te-
nyésztői munkájának. Az emléktábla-ava-
táson barátai, tisztelői emlékeztek és szól-
tak  meghatóan:  dallos  gyula  miniszteri  
biztos,  Lázár  Vilmos,  a  Magyar  Lovas-

sport  Szövetség  elnöke,  Cseri  dávid,  az  
állami  Ménesgazdaság Szilvásvárad ve-
zetője,  dr.  hegedűs  Csaba  olimpiai  baj-
nok, a verseny fővédnöke, valamint a gra-
fikát felajánló művész.
Ezt követően került sor egy ajándékozási 
ünnepségre, amelyen dallos Andor elődje 
és  mestere,  a  korábbi  igazgató  Mátyus  
Viktor lovas relikviáit, képeit adta át lánya, 
Mátyus zsuzsanna a ménesgazdaság ré-
szére.
A  rövid  ünnepség  után  a  verseny  két  
négyszögben  folytatódott  a  stadionban,  
így kényelmes időbeosztással tudtuk meg-
rendezni.  A  versenyszámok  bő  választé-
ka  lehetőséget  adott  minden  nehézségi  
szinten  és  minden  korosztályban  a  lova-
soknak, hogy a következő heti nemzetkö-

A szilvásváradi Lipicai Lovas Központ megnyitása óta kilencedik versenyét 
rendezte a díjlovagló Szakág. A rendezők három éve azon dolgoznak, 
hogy  a  legmagasabb  szintű  nemzetközi  követelményeknek  megfelelő  
lovaskomplexumban jó hangulatú, sikeres versenyeknek adjanak otthont, 
és évről évre egyre több nevezés érkezik, de ez a pandémia utáni nyitott 
verseny az egész ország díjlovasait megmozgatta.

zi  versenyre  gyakoroljanak,  minősülje-
nek,  vagy  bemutathassák  fiatal  vagy  új  
lovaikat,  netán  csak  megerősítést  kap-
janak, hogy jó úton járnak lovaik képzé-
sében.
A kiváló körülményeknek és a nyugodtság-
nak  köszönhetően  nagyon  jó  programok  
és jó eredmények születtek, 80% felett 12 
alkalommal, 70% felett 38 alkalommal lo-
vagoltak a lovasok.
Külön  örültünk,  hogy  decsi  Enikő  öt  év  
után ismét nagydíjban indulhatott Comico 
XIV-el,  és  66% feletti  teljesítményt  nyújtott  
mindkét nap.
Szokola  Csaba  a  magyar  tenyésztésű  
szürke  Enyinggel  70%  felett  lovagolt  a  
nagydíj  feladatokban.  Esztétikailag  és  
szakmailag egyaránt szép nagydíj kűrt lát-
hattunk dallos zsófia lovaglásával Central 
Casino Cantorral, eredményük 70,9% lett.
Két  fiatal  lovast  is  láthattunk  az  u25  fel-
adatokban:  zengő  rékát  riberyvel,  vala-
mint  domján  Martint  right  Now-val,  ami  
ígéretes a jövőre nézve.
Az Intermediaire I. és fiatal lovas csapatfel-
adatokban  Szokola  Csaba  az  elegáns  
dijon  C-vel  is  verhetetlen  volt  70%  körüli  
eredményével.
Ki kell emelni Lázár zsófiát Balerina royal-
lal, aki mindhárom számban, ahol elindult, 
magabiztosan győzött.
Az alapfokú és könnyűosztályú feladatok-
ban  Marschall  István  a  szilvásváradi  te-
nyésztésű Conversano XXVIII-2 Konyak, és 
Siglavy  Capriola  XVI-11  Szittyó  nevű  lo-
vakkal dominált az élen (68-74%).
A legnépesebb licencszerző feladatokban 
Németh réka Louidor h-val végzett mind-
két nap az élen (7,6-7,7 pont).
A  fiatal  lovak  versenyében  kiegyenlített  
volt a mezőny, kétszer ugyanaz a ló nem 
tudott nyerni.
A  tavalyi  évben  dr.  hegedűs  Csaba  ál- 
tal  alapított  dallos  Andor  vándorkupát  
Szokola Csaba nyerte el dallos zsófiától, 
és ő is egy évig őrizheti azt.
jó  hangulatú,  sikeres  versenyt  tudhatunk  
magunk mögött, és szeretettel várjuk a ver-
senyzőket és az érdeklődőket a következő 
versenyünkre, és a Lipicai Ló Kupa döntő-
jére  Szilvásváradra,  szeptember  19–20.  
között.

Dallos Beáta
versenyigazgató

isten veled, csenti!
életének negyvenkettedik  évében,  indokolatlanul  korán,  tragikus  hirte-
lenséggel elhunyt Csentericz zoltán. A lovassport szinte minden terüle-
tén kimagasló helytállással teljesítette feladatait. A nemzetközi steward, 
lovardavezető,  lovas  tor  naedző,  díjugrató  lovas,  galoppversenyló-tulaj-
donos szakember sosem tétlenkedett. Egész életét végigkísérte a ló és a 
sport szeretete.
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